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Aunbhang.

Waafe, Gewidite und Miimen 1874,

aMit Beraleicdhungen ber friiheren Wiaake uud Giemidte.

Qangenmanie.

1 Teter — 100 Sentimeter = 1000 Dillimeter.
1 Sifometer = 1000 Meter,

1 Millimeter = '/, Linic.

1 Gentimetee = 8, Yinien = [, Bell.

1 Teter = 3 Fuf 3 Joll 8/, Yinien = al, wug.
1 Silemeter = 3333%, Tujf.

1 " = ()gq¢ Theaftunben,

1 o — Oy ngyy Ge0grabhifde Meilen.

1 %inie = 8 Millimeter.

1 Hell = 3 Eentimeter.

1 fufj = 50 Gentimeter.

1 Btuthe = 3 Meter.

1 Megfunbe — 4444, Deter.

1 geoge. Teile = T420,,555 Teter

& ladenmanie.

e = 100 Duabratmeter.
Beftar = 100 ¥ = 10,000 Srabratmeter,
o flemeter == 100 Heftar = 1,000,000 O dteter.

o Meter = 11, O Fuf.

9 — 11 O Rutben 11, O Fub.

Deltar = 2 Dlorgen 811 Ruthen 117, Huf.
O Stlometer = 0pya000 Geogr. O Wieilen,

0 Fuf = 0,,, Dnabratmeter.

O Ruthe = 9 Duakratmeter.

Piorgen — 86 Ar.

0 Meife— 55,062,908 0 Meter = 55, gqag0pe 0 Ril0*
meter,

[y i i ok ot e ek

Kiorpermanise.

1 Biter — [0 Subilmeter.
1 Deloliter = 100 Titer.

1 fiter = ¥, Defilein ober Maad,
1 Hefteliter = 2, Dialter ober Dhm.

1 Diefifein ober Maas = 11/, Liter,

| 1 Sejter = 10 Maad = 10 Liter.

1 Malter oher Dbt = 1060 Titer,

Fiir Holymaak
1 Ster = 1 Hubilmeter.
1 Ster = Oy, Jilafler.
1 Slajter = 144 Kubiling = Bpee Ster.

Getvidyte.

1 Rifogramm = 2 Pfunb = 1000 Gramm.

1 Gramm = 10 Decigramnt.

1 . = 100 Eentigramnt.
1 i = 1000 Milligramut,
1 Piunk == BOO Eramm,

1 Hentner = 50 Kilogramut,

1 Fonne = 1000 Hilogramm.

1 Milligrammt = yoonos Fiund = Oyp40000 Loth

1 Gieamim 1 oo Biunb = Oygq Zetb.
1 Pfunp = 1 Pfund.
1 Siflogramm = 2 Piunb.

| 1 Hemtner = 1 Reminer.

1 $oth = 15,,y, Sramui.

Miinge.

1 Gulben = 60 Hrenjer,

1 Gulben = 1,594 Dtart = 4f; Thaler
Gulben = 2,,,4 Fronlem

1 Sreuzer = 2,45, Wiort-Plennig.

L1 Punb = 32 Coth = 500 Gramm = 1 Biunb.

&, Bfterr.
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